Cookieverklaring Bridge2Health

Naam website
www.bridge2health.nl
Bridge2Health.nl wordt gebruikt om informatie te delen rondom dit onderzoekstraject. Dit gaat om het delen van bevindingen, tips & trics en het aanbieden van handleidingen en toolkits. Daarom maakt Bridge2Health.nl geen gebruik van persoonsgegevens. 
Cookieinstellingen
Bridge2Health gebruikt cookies om de website optimaal te laten functioneren, sommige worden geplaatst voor diensten van derden. 
Cookieverklaring
Cookies zijn kleine (tijdelijke) tekstbestanden die jouw computer, tablet of mobiel opslaan als je onze website gebruikt. De informatie in deze bestanden kan bij een volgend bezoek weer naar onze servers gestuurd worden. Sommige cookies zijn nodig om de website goed te laten werken, andere cookies worden gebruikt om advertenties te tonen die voor jou zo interessant mogelijk zijn. We gebruiken deze cookies alleen als je hiervoor toestemming hebt gegeven.
Essentiële cookies
Deze cookies zijn nodig voor het goed laten werken van de website. Voor website-analyse wordt alleen gebruik gemaakt van anonieme basisinformatie. Er worden geen persoonsgegevens opgeslagen en we verwerken deze dus niet. Daarom is er geen toestemming nodig voor de essentiële cookies, maar we informeren je er wel graag over. 
Functionele cookies
Om extra functies te kunnen gebruiken, zoals video's, worden functionele cookies geplaatst. Voor website-analyse wordt alleen gebruik gemaakt van anonieme basisinformatie. Er worden geen persoonsgegevens opgeslagen.
Analytische cookies
Websites kunnen analytische cookies gebruiken om statistieken bij te houden, zoals het aantal websitebezoekers en naar welke informatie bezoekers zoekers. Bridge2Health maakt geen gebruik van analytische cookies. 
Tracking cookies
Tracking cookies worden gebruikt om een websitegebruiker te identificeren op één of meerdere websites. Met deze cookies kunnen organisaties het internetgedrag van mensen volgen. Met tracking cookies worden meestal persoonsgegevens verwerkt. Bridge2Health gebruikt zelf geen tracking cookies, maar we maken wel gebruik van YouTube-filmpjes die mogelijk wel tracking cookies gebruiken. 

